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Donostia a 23 de septiembre de 2016

MOCIÓN DE CONTROL SOBRE HOUSING FIRST

Amaia Martin Garin, Portavoz del Grupo municipal Irabazi Donostia, de acuerdo con el artículo 98

del Reglamento  Orgánico del Pleno,  presenta la siguiente MOCIÓN DE CONTROL consecuencia de la

interpelación en la comisión de  Servicios a las Personas de este mes.

JUSTIFICACIÓN

El Departamento de Políticas Sociales de la Diputación Foral de Gipuzkoa presentó el pasado día 5

de septiembre el programa de inclusión social, Elkar-Ekin con el que  pretende mejorar la organización,

cobertura y calidad de los servicios sociales dirigidos a la inclusión social en Gipuzkoa.

En la descripción del Plan para el año 2016-2017 en el que se van a emplear para los años 2016 y

2017 un total de 1.800 millones de euros, vemos cómo se desarrollan una serie de programas entre los

cuales queremos destacar aquel en el que el Ayuntamiento de Donostia colaborará con la implantación de

un programa piloto de Housing First.

Queremos recordar que hace unos meses Irabazi  Donostia propuso en Pleno una iniciativa de

Housing First entre las medidas a implantar para la inclusión de las personas más desfavorecidas. Sin

embargo, el Gobierno Municipal rechazó la aprobación de una iniciativa de este tipo a pesar de mostrar su

interés en él. 

Valoramos de forma positiva que el Ayuntamiento vaya a poner en marcha una iniciativa de estas

características, pero echamos en falta concreción en el mismo así como detalles sobre los plazos en los

que se llegaría a ejecutar el programa.

MOCIÓN DE CONTROL

1. El Pleno del Ayuntamiento de Donostia / San Sebastián insta al Gobierno municipal a presentar,

antes de que finalice 2016, un informe en el que detalle  los medios que van a proporcionar para

su puesta en marcha, número de personas que se van a beneficiar y el objetivo a alcanzar con el

plan indicado.
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2. El Pleno del Ayuntamiento de Donostia / San Sebastián insta al Gobierno municipal a presentar,

antes de que finalice 2016, un cronograma en el que detalle los plazos en los que irá ejecutando el

programa piloto Housing First.

Amaia Martin Garin

Portavoz del grupo municipal Irabazi Donostia


